

В новогодние дни огромная армия телезрителей получила прекрасный подарок: на голубом экране был показан новый телефильм, посвященный творчеству народного артиста СССР Героя Социалистического Труда Ивана Семеновича Козловского.

Пение Козловского — это не искусство для избранных. Оно глубоко национально, корнями своими уходит в народ. Надо говорить, как впечатляют фильм подлинные записи голоса Козловского! Конечно, следует пожалеть о том, что фильм не вошли материалы, связанные с работой Козловского на оперных сценах Свердловска и Перми. Уральский период работы Козловского был весьма плодотворным и значительным в творческой жизни певца, и пермские артисты старшего поколения никогда не забудут встречи с ним в 1926 и 1931 годах. Но и то, что показано в новом фильме, представляет огромный интерес.

Г. СЕДЕЛЬНИКОВ.